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STATISTIK DER WOCHE

der E-Auto-Käufer würden  
ihr BEV als Erstwagen  
anschaffen. Unter den  

Benziner-Käufern könnten  
sich 27 % ein E-Auto auch  

als Erstwagen  
vorstellen.

79%

59 %
der Pkw-Halter sind für  
Technologieoffenheit in  

Sachen Fahrzeugantrieb, 25 % 
unterstützen die Weichen-

stellungen der Politik  
in Richtung  
E-Mobilität.80 %

der Verbraucher halten  
E-Autos in der Anschaffung 

für zu teuer.

der Pkw-Halter würden 
sich als Nächstes ein 
reines E-Auto (BEV) 
kaufen, 20 % einen  

Plug-in-Hybrid.

14%

Fakten zu 
E-Auto-Käufern

58 %
der Pkw-Halter bewer-

ten die Nutzung von 
E-Autos als umwelt-

freundlich, 39 % sehen 
sie als Mobilitätsform 

der Zukunft.
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Was für ein E-Auto sich Pkw-Halter bei der nächsten  
Anschaffung kaufen würden (Mehrfachnennungen möglich)

Neuwagen
61 % 

Jahreswagen (jünger als 12 Monate)
44 % 

Gebrauchtwagen (älter als 12 Monate)
12 % 

EXTRA


